

ОДНОДНЕВНЫЕ ЭКСКУРСИИ ПО МЕКСИКЕ

Основные локации и места посещений

3-5 часов	<p>Дайв-туры и морские путешествия у берегов Юкатана</p> <p>Побережье от Канкуна до Тулума и остров Косумель таят множество тайн и чудес, ведь именно здесь проходит большая часть Мезоамериканского кораллового рифа, одной из самых больших подобных биологических систем на планете.</p> <ul style="list-style-type: none">• Дайверов ждут красивейшие места для погружений, тоннели, гроты и сеноты• Снорклинг, подводная охота, погружение с инструктором• Подводный музей скульптур в Карибском море у побережья Исла Мухерес (MUSA). Был основан в 2009 году художником Джейсоном де Каирасом Тейлором с целью продемонстрировать взаимодействие между искусством и наукой и привлечь внимание к экологическим проблемам. Экспозиция насчитывает около 500 скульптур, размещенных на глубине от 2 до 10 метров, и является крупнейшей подводной достопримечательностью мира.
6-8 часов	<p>Коба – Тулум – Танка</p> <p>Обзорная экскурсия по древнему и затерянному в джунглях городу Коба. Вы сможете подняться на главную пирамиду города — Nohoch Mul, наивысшую на полуострове Юкатан. Раскопки города ведутся с 70-80 годов XX века и до сих пор от леса освобождена лишь небольшая часть уникального наследия, что делает экскурсию ещё более увлекательной. А ввиду того, что территория города весьма внушительных размеров, то перемещаться между открытыми архитектурными ансамблями в его лесной глубине можно только на велосипедах или велорикшах. Современные туристические маршруты проложены по древним и отлично сохранившимся майяским дорогам.</p> <p>Далее перемещаемся в город – порт древних майя, построенный на утесе Карибского моря - Тулум. Это место было не только портом, но и важным церемониальным центром майя. Тулум впечатляет своим живописным расположением, внушительной крепостной стеной и хорошо сохранившимися архитектурными сооружениями, фресками и барельефами.</p> <p>Затем отправление в эко-парк Танка, где можно побывать в майянском поселке, реконструирующем быт и культуру древнего населения Юкатана. Также Вас ждут увлекательные приключения в виде полета по канатной дороге (zip-line), путешествие на каноэ по озеру, пешие прогулки по эко-тропам, окружеными тропическим лесом.</p> <p>Под занавес у Вас будет возможность посетить карстовые пещеры и искупаться в</p>

	чистейших водах сенота , который обладал для древних майя священным значением.
9-11 часов	<p>Коба, Чичен-Ица, сенот и Вальядолид</p> <p>Коба. В классический период майанской цивилизации (от III до X веков) Коба был одним из крупнейших городов полуострова Юкатан. По разным оценкам его площадь может быть от 100 до 120 квадратных километров, а число жителей могло достигать 50 тысяч человек.</p> <p>Чичен-Ица - самый известный и самый впечатляющий из древних городов майя на Юкатане. Расцвет культуры майя приходится на первое тысячелетие нашей эры. К моменту прихода испанских конкистадоров в XVI веке здесь уже оставались только руины, надежно поглощенные тропической зеленью. В XIX веке новый всплеск изучения этой великой цивилизации, где ученых и любителей приключений ждали невероятные открытия: восхитительные предметы искусства, поразительно точные календари, развитая письменность, легенды о несметных богатствах, огромные города, каменные дороги, и всевозможные ритуалы.</p> <p>Сенот. Экскурсия по Чичен-Ице завершится купанием в сеноте — карстовом колодце-гроте, которыми славится Юкатан. Купание в теплой и прозрачной воде этих огромных таинственных сенотах станет прекрасным отдыхом после долгой и насыщенной экскурсионной программы.</p> <p>Вальядолид. В завершение дня Вас ждет посещение одного из первых колониальных городов на полуострове - Вальядолида. Прогулка по узким уличкам с разноцветными домиками с уютной центральной площадью и собором Сан Сервисио перенесет Вас в атмосферу времени майя в эпоху испанского завоевания.</p>
6-8 часов	<p>Парк Selvatica</p> <p>Парк экстремальных развлечений Selvatica - это уникальный природный парк для любителей активного и экстремального отдыха. Здесь Вас ждут разнообразные zip-lines, квадроциклы, багги, веревочные парки, скалодромы и другие аттракционы в дикой мексиканской сельве.</p>
10-12 часов	<p>Парк Xcaret (Шкарет)</p> <p>Xcaret - уникальный парк развлечений для всей семьи. Здесь каждый непременно найдет что-то интересное для себя.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здесь можно путешествовать во времени, случайно обнаружив в джунглях настоящую майянскую деревню, где женщины готовят кукурузные лепешки в хижинах на берегу реки, а на священной платформе проходят ритуал посвящения юные воины-ягуары. • Через лабиринт пещер можно выйти к месту обитания огромного аллигатора или к бухте, где живут дельфины. Небольшой океанариум продолжается бассейнами, где можно поплавать с акулами, ламантинами или скатами. А по дорожкам парка неспешно прохаживаются розовые фламинго. • Самые смелые непременно отправляются в плавание по подземной реке,

	<p>проходящей через весь парк. Выходя иногда на свет, река приводит путешественника всегда в новые необычные места: индейское поселение, поляну, где пасутся олени, подземное озеро - сенот и наконец выходит к морю.</p> <p>В течение всего дня в парке проходят разнообразные шоу, работает дельфинарий, океанариум, несколько ресторанов и кафе. В парке оборудованы пляжи и бухты для сноркelingа. Вечером проходят грандиозные фольклорные шоу.</p>
10-12 часов	<p>Эк-Балам и Чичен-Ица</p> <p>История древнего города Эк-Балам или Черного Ягуара началась еще в III веке нашей эры, и где на протяжении тысячелетия он был культурным и административным центром региона. До 80 годов XX века город захвачен непроходимыми джунглями и только в начале XXI века город стал доступен для туристов, что является большим преимуществом, так как сохранились практически в идеальном состоянии уникальные барельефы, круглая скульптура и стенные росписи</p> <p>Сегодня археологический памятник представляет собой раскопки центральной части города внутри защитных стен. Впечатительное пирамидальное сооружение или «Акрополь» содержит богато украшенные гробницы властителей и храмовые помещения. Площадь перед «Акрополем» фланкирована ритуальными платформами и окружена дворцами и другими, возможно, также ритуальными постройками. Раскопки на территории комплекса продолжаются и каждый год предоставляют все новые интереснейшие открытия.</p> <p>Чичен-Ица - самый известный и самый впечатляющий из древних городов майя на Юкатане. Расположен в 120 километрах к востоку от столицы Юкатана. Общая площадь открытого сегодня города - более 15 квадратных километров, хотя тысяч прекрасных зданий и инженерных сооружений сегодня осталось всего несколько десятков.</p> <p>В Чичен-Ице расположено самое большое на Юкатане поле для игры в мяч как ее видели древние майя: барельефы, украшающие основание стен, изображают две команды, а один из игроков держит в руках отрезанную голову игрока проигравшей команды.</p> <p>Ритуальные платформы, группы "тысячи колонн", храм воинов и храм черепов, ритуальная статуя Чак-Мооля, остатки широких мощенных дорог и городских зданий расскажут Вам о давно исчезнувшей цивилизации.</p> <p>Экскурсия завершится купанием в теплых и прозрачных водах одного из сенота.</p>
9-11 часов	<p>Чичен-Ица, сенот и Вальядолид</p> <p>Древний город Чичен-Ица стал одной из первых и одной из самых важных археологических находок. Привлеченные записями Диего де Ланды, сделанными еще в XVI столетии, сюда с 40x годов XIX века устремляются исследователи и археологи. Пирамида Кукульканы - пернатого змея - одна из главных достопримечательностей древнего города - это огромная пирамида, построенная по принципу календаря, число ступеней всех четырех сторон которой равно 365. А в день осеннего и весеннего равноденствия в течение трех с половиной часов по ступеням пирамиды в сторону жертвенного сенота медленно спускается огромный</p>

	<p>темный змей, созданный игрой света и тени. Видение змея должно напоминать о возвращении Кукулькана (более известного нам по своему более позднему ацтекскому имени - Кетцалькоатль).</p> <p>Экскурсия по Чичен-Ице завершится купанием в одном из подземных сенотов, которыми так богат Юкатан.</p> <p>В завершение дня Вас ждет посещение одного из первых колониальных городов на полуострове - Вальядолида.</p>
10-12 часов	<p>Эк-Балам и Рио Лагартос</p> <p>Начиная с III века нашей эры и на протяжении тысячелетия Эк-Балам был культурным и административным центром региона. Сегодня археологический памятник представляет собой раскопки центральной части города внутри защитных стен. Внушительное пирамидальное сооружение или «Акрополь» содержит богато украшенные гробницы властителей и храмовые помещения.</p> <p>Рио Лагартос – изумительный природный заповедник, где нетронутая природа, побережье и лагуны, затопленные морем, создают уникальную экосистему. Здесь в мангровых зарослях живут огромные крокодилы, гнездятся сотни тысяч пеликанов и цапель. Увлекательный тур в мир дикой природы проходит на моторных лодках и обычно заканчивается купанием в розовом соленом озере Лас Колорадос, облюбованном изящными фламинго.</p>